

Az MVGYOSZ Louis Braille emlékérmese 2009 évben

Dohyné Demkó Izabella

1980-tól tagja a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének. Előbb, mint vak hadirokkant férjének ügyintézője, majd saját látásromlásának előre haladtával önmaga és gyulai sorstársai ügyeiben is eljárt.

A civil életben előbb védőnőként dolgozott, majd a gyulai Ápolónőképző Iskola oktatója, látássérülése előtt a gyulai Erkel Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskola tanára volt. Nagy pedagógiai gyakorlatát és kitűnő emberismeretét felhasználva dolgozott látássérült sorstársaiért. Több cikluson át volt megyei, majd országos küldött. Korábban részt vállalt a megyei vezetés munkájában is. 1991-től, tehát 17 éve gyulai kistérségi körzeti csoportvezető, mely tisztségre – egy ciklus megszakítással – a mostani választásig a sorstársak mindig újra választották!

Az idei választáson már nem kívánt csoportvezetői feladatokat vállalni, hanem - az általa több éven át a munkába bevont - sorstársát javasolta.

1993-ban vezetésével megalakították a látássérültek gyulai klubját, mely napjainkban is a megyei egyesület Gyula-Sarkad kistérségének tagságát fogja össze, és eredményesen aktivizálja a sorstársakat.

Helyi és országos rendezvényeken, vetélkedőkön, vezetésével értek el kitűnő eredményeket sorstársi közösségünk csapatai.

Mindig fokozott figyelmet fordított az új látássérültek felkutatására és bevonására a szervezeti életbe.

A gyulai „Látásunkért Alapítvány” munkáját is folyamatosan segítette. Nyári táborainak szervezésében és lebonyolításában aktívan közreműködött.

Megszervezte, hogy azok is bekapcsolódhassanak a szövetség és a helyi klub életébe, akik lakáshoz vannak kötve. Kis magnetofonjával szinte minden rendezvényen felvételeket készített, amiket sokszorosítva az igénylő sorstársaknak eljuttatott!

Hetvenkét évesen úgy döntött, fiatalabbakra bízva a csoport irányítását, de továbbra is küldöttként képviseli őket a megyei vezetéskor. Nagy tapasztalataival továbbra is segíti a vezetés munkáját.

Budapest, 2009. október 14.